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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1398 درکلمع یتایلام یاه همانراهظا فیلکت ن�عت

د/24815/230 :هرامش

04/05/1400 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

یتایلام روما مرتحم لک ریدم

مارتحا و ملاساب

اب یتایلام یاه یروانف مرتحم نواعم ناونع تنواعم نیا27/04/1400 خروم تابتاکم هب تیانع اب
زئاح 1398 لاس درکلمع همانراهظا یاراد یقوقح صاخشا و لغاشم نابحاص نایدوم هدنامیقاب تسرهف لاسرا" عوضوم
عوضوم و " یسرباسح هرابنا رد یریگرارق یارب 07/03/1399 خروم 508/99/200 هرامش لمعلاروتسد 6 دنب طیارش
کسیر اب هدش ییاسانش یقوقح صاخشا و لغاشم نابحاص نایدوم یارب میقتسم یاه تایلام نوناق 97 هدام دافم یارجا"
رد ررقم فیلاکت نینچمه وهدش دای لمعلاروتسد دافم رد ررقم فیلاکت یارجا رد تنواعم نیا ، "ن�اپ
لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا هیلک کسیر هبتر تیعضو ،27/11/1399 خروم هسلجتروص دافم

و تسا هدش میلست نامزاس هب ینوناق ررقم دعوم رد هک ار یقوقح صاخشا و لغاشم نابحاص 1398
خروم د/23903/271 هرامش همان هب موتخم تابتاکم رد یتایلام یاه یروانف تنواعم

کسیر شجنس روتوم لامعا زا یشان یجورخ هجیتن یتایلام یاه هداد مولع رتفد 26/04/1400
6 بلاق رد ار اهنآ تسرهف و فیلکت ن�عت ار دوب هدومن لاسرا تنواعم نیا هب ار اهنآ یارب هدش ن�عت
رودص(ن�اپ کسیر یاراد" ،"طسوتم کسیر یاراد"، "لااب کسیر یاراد" ، "کسیر هبتر زا غراف" نیوانع تحت هتسد
ییارجا همان نیئآ )22( هدام )3( هرصبت ریخا تمسق  طیارش زئاح یاه همانراهظا"، ")یمتسیس میقتسم یعطق قاروا
هب مازلا -لااب کسیر یاراد -یمتسیس لرتنک قیرط زا تیلاعف ماجنا زارحا ( میقتسم یاهتایلام نوناق )219( هدام عوضوم
)219( هدام عوضوم ییارجا همان نیئآ )22( هدام )3( هرصبت ریخا تمسق  طیارش زئاح یاه همانراهظا " و ")یسرباسح
ماجنا زارحا تروص رد و  لک هرادا طسوت یمتسیس ریغ تروص هب یدوم تیلاعف ماجنا لرتنک موزل ( میقتسم یاهتایلام نوناق
هب ،")یسرباسحدنیآرف ماجنا و هطوبرم یتایلام روما هرادا طسوت یسرباسح هرابنا رد یدوم نداد رارق هب مازلا ،تیلاعف
یارب ار هرداص یاه همان تشونور و لاسرا یضتقم تامادقا ماجنا یارب یتایلام یاه یروانف تنواعم
یتایلام روما لک تارادا هب ، طبترم ینوناق روما ماجنا ویتایلام یاهیروانف تنواعم زا یریگیپ ، علاطا
-یقاب ینوناق نامز تلهم کدنا هب هجوت اب و قوف تاحیضوت هب تیانع اب .تسا هدومن لاسرا هطوبرم
درکلمع یاه همانراهظا یسرباسح یارب میقتسم یاهتایلام نوناق )156( هدام دافم یارجا رد هدنام
 هدش میلست یتایلام روما نامزاس هب ررقم دعوم رد هک یقوقح صاخشا و لغاشم نابحاص 1398 لاس
فیلکت ن�عت و یتایلام یاه هدنورپ قیقد یسررب هب تبسن یتایلام روما لک تارادا تسا یرورض ،دنا
 همان تشونور تسویپ تسرهف ساسا رب1398 لاس درکلمع ینوناق ررقم دعوم رد یتفایرد یاه همانراهظا هیلک
ردو مادقا مینس هناماس یتیریدم دروبشاد هناماس رد دوجوم تادنتسم ولک تارادا نآ هب یلاسرا یاه
و لغاشم نابحاص یتایلام عبانم رد یررقم دعوم رد یمیلست یتایلام همانراهظا ییاسانش تروص
فیلکت ن�عت دراوم تسرهف رد همانراهظا نآ تاعلاطا هک 1398 لاس درکلمع یارب یقوقح صاخشا
نیا تسرهف لاسرا نمض ،دشاب هدشن جرد یتایلام یاه یروانف تنواعم هب تنواعم نیا یلاسرا هدش
رد و  ینآ دیق اب،یتایلام یسرباسح رتفد هب 10/05/1400 خیرات ات رثکادح اه همانراهظا زا هتسد
،میقتسم یاه تایلام نوناق )219( هدام عوضوم ییارجا همان نیئآ)24( هدام )1( هرصبت دافم یارجا
رارق هطوبرم یتایلام روما تارادا یسرباسح هرابنا رد لااب کسیر یاراد یدوم ناونع هب ار طبریذ یدوم
مادقادروم بسح یدوم 1398 لاس درکلمع یاه همانراهظا یسرباسح دنیآرف ماجنا هب تبسن و هداد
.دنیامن لومعم نوناق رد ررقم دیعاوم رد یضتقم

1400/05/04 :دنس خیرات
د/230/24815 :دنس هرامش
/93/97/105/1400/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یحیسم دمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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